
           ПАМ’ЯТКА НАСЕЛЕННЮ 

           ЕВАКУАЦІЯ НАСЕЛЕННЯ 
Особливості фізико-географічних умов, 

розташування територіальної громади на березі 

Дніпра та наявність в 11,7 кілометрах 

Кременчуцького водосховища з об’ємом води в 

13,5 кубічних кілометрів, можуть призвести до 

утворення зони катастрофічного затоплення при 

зруйнуванні греблі Кременчуцької ГЕС; 

За прогнозованими розрахунками всього із 

зони катастрофічного затоплення підлягає евакуації близько 110 тис. осіб. 

Евакуація населення Кременчуцької міської територіальної 

громади здійснюється за двома принципами: 

- за виробничим принципом; 

- за територіальним принципом. 

Евакуація робітників, службовців і членів їх сімей 

здійснюється за виробничим принципом, тобто в складі 

підприємств, установ, організацій, а евакуація населення, яке не зайняте у сфері 

виробництва та обслуговування (непрацююче населення та хто не має працюючих 

родичів) – за територіальним принципом, тобто за місцем проживання. 

При загрозі катастрофічного затоплення, евакуація населення, що мешкає у зоні 

можливого затоплення, проводиться у два етапи: 

1 етап. Евакуація населення із зони затоплення у незатоплені частини громади. 

  2 етап. Евакуація населення в райони розміщення. 

 

Організація та здійснення під час виникнення надзвичайних ситуацій евакуаційних 

заходів є завданням і обов’язком керівників суб’єктів господарювання (ст.20 Кодексу 

цивільного захисту).  

Для планування евакуації на суб’єктах господарювання утворюються комісії з питань 

евакуації. На суб’єктах господарювання з чисельністю працюючого персоналу менш 

як 50 осіб призначається особа, яка виконує функції зазначеної комісії. 

Уточнення збірного пункту, до якого приписані, місця розміщення при 

евакуації можна у відповідальних осіб з питань цивільного захисту чи 

керівників суб’єктів господарювання (підприємств, установ, 

організацій, ОСББ, ЖЕО). 

Департамент з питань цивільного захисту та оборонної роботи  
Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області 


